

Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 2 (52)

від 06 лютого 2024 року

Місце проведення: м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1

Голова – Бутенко А.П.

Присутні 17 членів Національного агентства з 21:

Алькема В.Г. (дистанційно), Андреев М.А. (дистанційно), Артюхов А.Є. (дистанційно), Бутенко А.П., Длугопольський О.В. (дистанційно), Єременко О.В., Медведєв В.К., Моркляник Б.В., Назаров І.В., Олексів І.Б. (дистанційно), Пріхна Т.О. (дистанційно), Смирна Л.В. (дистанційно), Стецюк О.В. (дистанційно), Стукало Н.В., Татарчук Т.Ф., Цвіліховський М.І., Янсе Л.А. (дистанційно).

Присутні на засіданні: Хименко О.А., керівник секретаріату; Алієв М.М., керівник відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Волкова М.А., провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Грузинська І.М., провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Левченко Н.М., провідний фахівець відділу підготовки засідань та супроводу роботи комітетів; Денискіна Г.О., керівник відділу акредитації освітніх програм; Панасюк З.О., керівник відділу супроводу експертів; Чупіс Д.О., провідний фахівець відділу супроводу галузевих експертних рад; Фоломєєв М.А., керівник відділу зв'язків з громадськістю та міжнародного співробітництва; Свєрдлик Т.С., фахівець 2 категорії відділу зв'язків з громадськістю та міжнародного співробітництва; Шипілов Л.М., керівник відділу супроводу разових рад та аналітики.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд подання Комітету з питань етики про наявність у дисертації доктора економічних наук С. Шкарлета «Формування економічної безпеки підприємств засобами активізації їх інноваційного розвитку» фактів академічного плагіату (Артюхов А.Є.).
2. Про розгляд подання Комітету з питань етики про наявність у дисертації кандидата юридичних наук П. Євдокимова «Адміністративно-правове регулювання реалізації кадрового забезпечення в органах публічної адміністрації в Україні» фактів академічного плагіату (Артюхов А.Є.).
3. Про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програм відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» (Бутенко А.П., Денискіна Г.О.).
4. Про внесення змін до графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм та відомостей про самооцінювання від ЗВО та наукових установ у 2023/24 навчальному році (Бутенко А.П., Денискіна Г.О.).
5. Про включення кандидатів до реєстру експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Єременко О.В., Панасюк З.О.).
6. Про внесення змін до штатного розпису секретаріату Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Хименко О.А.).
7. Про внесення до ЄДЕБО інформації щодо сертифікатів про акредитацію освітніх програм «Електронні компоненти і системи» та «Автоматизовані та роботизовані механічні системи» Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (Стукало Н.В.).
8. Про зняття з розгляду акредитаційних справ (Бутенко А.П., Денискіна Г.О.).

9. Про поновлення розгляду акредитаційної справи № 2354/АС-23 (Бутенко А.П., Денискіна Г.О.).
10. Про розгляд і погодження проєктів стандартів вищої освіти (Моркляник Б.В.).
11. Про зміни у персональних складах галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (Моркляник Б.В.).
12. Про стан проведення експерименту з постакредитаційного моніторингу освітніх програм (Назаров І.В.).
13. Про розгляд подання Апеляційного комітету (Назаров І.В.).
14. Про внесення змін до тривалості тренінгу щодо написання звіту (Єременко О.В., Панасюк З.О.).
15. Різне.

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П. про затвердження порядку денного засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний засідання Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

1. Про розгляд подання Комітету з питань етики про наявність у дисертації доктора економічних наук С. Шкарлета «Формування економічної безпеки підприємств засобами активізації їх інноваційного розвитку» фактів академічного плагіату

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П. про зняття з розгляду справи щодо наявності у дисертації доктора економічних наук С. Шкарлета «Формування економічної безпеки підприємств засобами активізації їх інноваційного розвитку» фактів академічного плагіату у зв'язку з розглядом скарги представника С. Шкарлета до Апеляційного комітету Національного агентства на дії Комітету з питань етики.

ВИРІШИЛИ: зняти з розгляду справу щодо наявності у дисертації доктора економічних наук С. Шкарлета «Формування економічної безпеки підприємств засобами активізації їх інноваційного розвитку» фактів академічного плагіату до завершення розгляду скарги представника С. Шкарлета Апеляційним комітетом Національного агентства.

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

2. Про розгляд подання Комітету з питань етики про наявність у дисертації кандидата юридичних наук П. Євдокимова «Адміністративно-правове регулювання реалізації кадрового забезпечення в органах публічної адміністрації в Україні» фактів академічного плагіату

СЛУХАЛИ: Артюхова А.Є. щодо розгляду подання Комітету з питань етики (рішення від 17 січня 2024 року № 2 (67) про наявність у захищеній 02 липня 2020 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 17.051.07 дисертації кандидата юридичних наук П. Євдокимова «Адміністративно-правове регулювання реалізації кадрового забезпечення в органах публічної адміністрації в Україні» фактів академічного плагіату.

Доповідач зазначив, що необхідність розгляду подання Комітету з питань етики ґрунтується відповідно до вимог частини дев'ятої статті 19 Закону України «Про вищу освіту», статті 42 Закону України «Про освіту», частини сьомої статті 28¹ Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», пунктів 38-39, 41 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від

17.11.2021 № 1197, Порядку розгляду скарг/повідомлень щодо фактів академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації, затвердженого рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 21 червня 2022 року (протокол № 10 (15) (зі змінами).

ВИРІШИЛИ:

1. Встановити у захищеній 02 липня 2020 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 17.051.07 Запорізького національного університету дисертації П. Євдокимова «Адміністративно-правове регулювання реалізації кадрового забезпечення в органах публічної адміністрації в Україні», поданої на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук, факти академічного плагіату.
2. Звернутись до Міністерства освіти і науки України щодо позбавлення П. Євдокимова наукового ступеня кандидата юридичних наук.
3. Надіслати до Міністерства освіти і науки України разом із супровідним листом копію прийнятого рішення з результатами проведеного аналізу виявлених за допомогою відповідного програмного забезпечення, а також візуального порівняння, фрагментів збігів щодо неправомірного використання наукових текстів, ідей, розробок, наукових результатів і матеріалів інших авторів без відповідного посилання.

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

3. Про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану»

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П. про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам.

ВИРІШИЛИ: відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.03.2022 № 295 «Про особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану» ухвалити рішення про надання умовних (відкладених) акредитацій освітнім програмам згідно з додатком 1 без проведення або з частковим проведенням акредитаційної експертизи.

Результати голосування наведені у додатку 1 до протоколу. Усього ухвалено рішень:

умовна (відкладена) акредитація – 86.

4. Про внесення змін до графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм та відомостей про самооцінювання від ЗВО та наукових установ у 2023/24 навчальному році

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П., Денискіну Г.О. про внесення змін до графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм та відомостей про самооцінювання від закладів вищої освіти та наукових установ у 2023/24 навчальному році.

ВИРІШИЛИ: внести зміни до графіка прийняття заяв про акредитацію освітніх програм та затвердити графік прийняття акредитаційних справ та відомостей про самооцінювання від закладів вищої освіти та наукових установ у 2023/24 навчальному році (додаток 2).

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

5. Про включення кандидатів до реєстру експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти

СЛУХАЛИ: Єременко О.В., Панасюк З.О. про включення кандидатів до реєстру експертів Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

ВИРІШИЛИ: відповідно до пункту 13 Порядку відбору та ведення реєстру експертів Національного агентства забезпечення якості вищої освіти для проведення акредитації освітніх програм, затвердженого рішенням від 21 травня 2019 року (протокол № 5) (зі змінами), включити до реєстру експертів з числа НППІ – 81 кандидата, з числа здобувачів – 71 кандидата (додаток 3).

(результати голосування: за – 16, проти – немає, утрималися – немає, конфлікт інтересів – 1)

6. Про внесення змін до штатного розпису секретаріату Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти

СЛУХАЛИ: Хименка О.А. про необхідність внесення змін до штатного розпису секретаріату Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти у зв'язку з виробничою необхідністю

ВИРІШИЛИ: внести наступні зміни до штатного розпису секретаріату Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти:

1.1. вивести зі штатного розпису загального фонду:

Відділ зв'язків з громадськістю та міжнародного співробітництва	
Провідний фахівець	0,5
Відділ акредитації освітніх програм	
Провідний фахівець	0,5

1.2. ввести до штатного розпису загального фонду:

Відділ зв'язків з громадськістю та міжнародного співробітництва	
Фахівець II категорії	0,5
Відділ бухгалтерського обліку та фінансового забезпечення діяльності	
Провідний економіст	0,5

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

7. Про внесення до ЄДЕБО інформації щодо сертифікатів про акредитацію освітніх програм «Електронні компоненти і системи» та «Автоматизовані та роботизовані механічні системи» Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

СЛУХАЛИ: Стукало Н.В. про звернення Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (вих. лист від 13.12.2023 № Р/0002.01/0117.02/5040/2023; вх. лист від 13.12.2023 № 2222 та вих. лист від 16.01.2023 № Р/02.01.01/63/24; вх. лист від 16.01.2023 № 57) з проханням внести інформацію до ЄДЕБО

щодо сертифікатів про акредитацію освітніх програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Електронні компоненти і системи», ID в ЄДЕБО 18573, та «Автоматизовані та роботизовані механічні системи», ID в ЄДЕБО 28565, термін дії до 12.07.2028, Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Румунським агентством із забезпечення якості вищої освіти (Румунія) (the Romanian Agency for Quality Assurance in Higher Education (ARACIS)) від 13.07.2023.

ВИРІШИЛИ: внести інформацію до ЄДЕБО щодо сертифікатів про акредитацію освітніх програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Електронні компоненти і системи», ID в ЄДЕБО 18573, та «Автоматизовані та роботизовані механічні системи», ID в ЄДЕБО 28565, термін дії до 12.07.2028, Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Румунським агентством із забезпечення якості вищої освіти (Румунія) (the Romanian Agency for Quality Assurance in Higher Education (ARACIS)) від 13.07.2023.

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

8. Про зняття з розгляду акредитаційних справ

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П., Денискіну Г.О. про зняття з розгляду акредитаційних справ, які були подані до інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти помилково.

ВИРІШИЛИ: зняти з розгляду акредитаційні справи відповідно до наведеної таблиці, як такі, що були подані до інформаційної системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти помилково.

№ справи	ID ОП в ЄДЕБО	Назва ЗВО	Назва ОП	Спеціальність	Рівень
0058/АС-24	6700	Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту	Фізична культура і спорт	017 Фізична культура і спорт	Другий (магістерський) рівень
0057/АС-24	6780	Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту	Викладач фізичного виховання	017 Фізична культура і спорт	Другий (магістерський) рівень
0050/АС-24	4006	Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту	Вчитель фізичної культури	014 Середня освіта	Другий (магістерський) рівень

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

9. Про поновлення розгляду акредитаційної справи № 2354/АС-23

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П., Денискіну Г.О. про поновлення розгляду акредитаційної справи № 2354/АС-23, на підставі листа Київського національного університету імені Тараса Шевченка від 24.01.2024 № 056/0087, знятої з розгляду рішенням Національного агентства від 21.11.2023 (протокол № 17 (46)).

ВИРІШИЛИ: поновити розгляд акредитаційної справи № 2354/АС-23 на підставі листа Київського національного університету імені Тараса Шевченка від 24.01.2024 № 056/0087.

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

10. Про розгляд і погодження проєктів стандартів вищої освіти

СЛУХАЛИ: Моркляника Б.В. про розгляд і погодження проєктів стандартів вищої освіти.

ВИРІШИЛИ: погодити проєкти стандартів вищої освіти зі спеціальностей:
015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти із зауваженнями та пропозиціями галузевої експертної ради 01 Педагогіка;
025 Музичне мистецтво третього (науково-освітнього) рівня вищої освіти із зауваженнями та пропозиціями галузевої експертної ради з галузі знань 02 Культура і мистецтво.

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

11. Про зміни у персональних складах галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти

СЛУХАЛИ: Моркляника Б.В. про зміни у персональних складах галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

ВИРІШИЛИ: вивести зі складу галузевої експертної ради з галузі знань 06 Журналістика – Мітчук Ольгу Андріївну.

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

12. Про стан проведення експерименту з постакредитаційного моніторингу освітніх програм

СЛУХАЛИ: Назарова І.В. про стан проведення експерименту з постакредитаційного моніторингу освітніх програм відповідно до Порядку здійснення експерименту з проведення постакредитаційного моніторингу освітніх програм Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого наказом Національного агентства від 05.01.2024 № 5.

ВИРІШИЛИ: взяти інформацію до відома.

13. Про розгляд подання Апеляційного комітету

СЛУХАЛИ: Назарова І.В. про розгляд подання Апеляційного комітету.

ВИРІШИЛИ: увести до складу Апеляційного комітету наступних членів Національного агентства: Авшенюк Н.М., Алькему В.Г., Стецюк О.В., Цвіліховського М.І.

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

14. Про внесення змін до тривалості тренінгу щодо написання звіту

СЛУХАЛИ: Єременко О.В. щодо внесення зміни до тривалості тренінгу, а саме розподілу на два дні з метою покращення його ефективності.

ВИРІШИЛИ: внести зміни до тривалості тренінгу, а саме розподілити його на два дні.

(результати голосування: за – 17, проти – немає, утрималися – немає)

15. Різне

СЛУХАЛИ: Стукало Н.В. про планування стратегічної сесії Національного агентства.

ВИРІШИЛИ: взяти інформацію до відома.

Голова



Андрій БУТЕНКО

Протокол склав керівник
відділу підготовки засідань
та супроводу роботи комітетів



Максим АЛІЄВ